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I. وا���� ا������ وا���� �	����
 ا�

 : �	���  
  ا
� ا��
ول ا����� :

  
وزن 
  ا����ح

1K
g 

2 K
g  

3K
g  

4K
g 

 ���
  ا����ح

  18d
h  

    


� ا������ ھ� ��
�اء ووزن ا����ح و�$#�ل ھ��ك !����  �� ��� ا�
6  

�9ن :  18 27 36
9

1 2 3 4
= = = =  

 :  �!"�aوb وcوd %�&  '�#�#( اد
0bdأ* ≠  

.  bوa $#�ل إن ا,*
اد  '/����
cوd  34 ا���ا�� إذا و2#1 إذا*

�5ن : 
a b

c d
=  


د ا��
د ا�&#�#�  : 1$��ل(x  :اد
1xإذا *6�4 أن ا,*  3و   +
 .
 '/����
x   34 ا���ا��  2و*  

 %�!���وا> و�9�;�  ����ع 9
ره  :1� '�=
  105dhا@��ت <
 .

����/�ن *34 ا���ا��  A��#وال و ا��Bاذا *6�4 أن ��� ا�

�وال 9و    6ا,*
اد Bوا� A��#ا� ��� �B(�2  
  ا�
�اب :

  %'	�x    وال   و�Bا� ���y  A��#ا� ���  

����/�ن *34 ا���ا�� 
. ا,*
اد (�� أن :  A��#وال و ا��B���9 ا�  

   6و 

  
  

 �2ن :
9 6

x y=  : اذن
105

7
9 6 15 15

x y x y+= = = =  

7اذن : 
9

x 7و    =
6

y =    ���=63x 42yو   = =  


�  : 2$��ل CB9 ن�D�=40  CE�

� اH$�ث �4!15�Fا   
CB#ا ا�F�5ر �2 ھFث و ا��$I� '=�Jا�� '/Bد ا��
( 

15 ا�
�اب : ���� ا+��ث :
% 100 0.375 100 37.5%

40
t

 = × = × = 
 

  

25 ���� ا�.-�ر :
% 100 0.625 100 62.5%

40
t

 = × = × = 
 

   


� : 3 $��ل �=K�/5.20ار!�. ��� ا� DH   35.98ا� DH   ��44�

  ا��ا)


� $B/' ا���J=' ا�K=�دة؟ 

 ا�
�اب :
5.98 5.20 0.98

% 100 100 0.15 100 15%
5.20 5.20

t
− = × = × = × = 

 
   

%�!��2 : �
    600000DHا�DH 500000  3ار!�. ��� 
�Kل 
 '/B$ �
 ا���J=' ا�K=�دة؟

 ا�
�اب :
600000 500000

% 100 0.2 100 20%
500000

t
− = × = × = 

 
 

%�!��3: �
    DH 135ا�DH   3 150ا$O�P  ��� آ�' )��/' 

� $B/' ا���P�4� '=�J�O؟  

150 ا�
�اب : 135 15
% 100 100 0.1 100 10%

150 150
t

− = × = × = × = 
 
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ا
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  ا���2ب ا�"�دي 
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  %�!��اذا *6�4 أن $B/' ا���P�DH   O ���60 ��5ب ھ�   : 4
%ھ�   20%t =  

 �
  ��� ��5ب   �
 ا���P�O؟
  ھ� :  ��� ��5ب   �
 ا���P�O ا�
�اب :

20
60 60 60 12 48

100
A  = − × = − = 

 
 

%�!��5   : �R�=اء رF( ��� S4/=170DH     '�R�=ر '�F  و���
230DH  

 '/B�  اءF&�2 ��� ا� 
 و<�O �2 ��� ا�/�F' ا��=�R�'  6 %ز=
 '/B� %    8     '�F/اء وا�F&4� 
=
  أ)�B ا���T ا��

�=��R ا�&Fاء ا����  ا�
�اب : 
  ھ� :  ا�K=�دة  �
6

170 170 170 10,2 182,2
100

A DH = + × = + = 
 

 

 ���'�F/ا� ا��R�=�' O��Pا�� 
  : �ھ   �
8

230 230 230 18,4 211,6
100

B DH = − × = − = 
 

 

اذا *6�4 أن ط�ل ط�=V ���ر *34 <�=U' ذات ا�C4B : 4$��ل
1

1000000
   1m. 0ھ�   

  V=�U4� �#�#&ل ا��Uا� �
  ا�B��ر؟
�=V  ا�B��ر ا�
�اب :U4� �#�#&ل ا��Uھ� :  ا�  

0.1 1000000 100000 100A m km= × = = 
II.  ل��
ا��"�د+ت و ا��
!ا�24ت $% ا��ر�4 ا�و�3 (�

:� وا6
  ا��"�د+ت $% ا��ر�4 ا�و�3  . أ

  ا����د>ت ا�����' :    ℝ)� �2 أ$��� :
1 (2 22 0x− + =     2 (( )3 2 5 6 1x x+ = −    

3 (4( 2) 6 2( 4)x x x− = − +   4(9 ² 16 0x − =    

5  (( )( ) 1
2 3 9 3 0

2
x x x

 + − − = 
 

  

6( 
2 2 1 5 2 1

3 2 2 3

x x+ −− = +  

7( 3 0x x− =  
2)  1ا���اب: 22 0x− + =         ���=2 22 22 22x− + − = −                 

     ���=2 22x− = −                 
     ���=1 1

2 22
2 2

x
   − × = − ×   − −   

                 

   ���=11x =   :X�
}و }11S 
���*' )�4ل ا����د�'    = 3�B!و  

2 (( )3 2 5 6 1x x+ = −  ��"�    6 15 6 1x x+ = −  

��"�     6 6 1 15x x− = − −  ��"�    0 16x = −��"�    0 16= −  
: X�

��D   و ��Y اFوھS = ∅  

3 (4( 2) 6 2( 4)x x x− = − +   ��"�    4 8 6 2 8x x x− = − −  
��"�    4 4 8 8 0x x− + − =  ��"�    0 0=  


د )#�#� ھ� )� �FEه ا����د�' و ������    :* �5: X�
Sو = ℝ  
4 '�$�Tا� 'Zر

��د�' 
� ا� ��
�
  )أ

 '#=�9: (ا������)  1ط ² 16 0x − =  ��"�   ( )3 ² 4² 0x − =   

��"�   ( ) ( )3 4 3 4 0x x− + = ��"�   3 4 0x + 3أو  = 4 0x − =  

��"�   3 4x = 3أو  − 4x = ��"�   
4

3
x

أو  =−
4

3
x =  

 : X�
4و 4
,

3 3
S  = − 

 

    

 '#=�2:9ط ² 16 0x − =  ��"�   9 ² 16x = ��"�   
16

²
9

x =   

��"�   16

9
x 16أ,و  =

9
x =��"�   4

3
x 4أ,و  =

3
x = −  

  ا����د>ت ا�����' :    ℝ)� �2 :��6ر
ن

 1 (( )2 101 2 5
4

2 10 5

xx x ++ −+ = +   

2   (3 4 0x x− =   
3  (( ) ( )5 7 3 10 0x x− − =  

)) 1:ا	�واب )2 101 2 5
4

2 10 5

xx x ++ −+ = 
 ا��#�
�ت  ) +(�$ )  

��"�   5 5 40 2 5 4 40

10 10 10 10

x x x+ − ++ = +  

��"�   5 5 40 2 5 4 40

10 10

x x x+ + − + +=  

��"�   5 5 40 2 5 4 40x x x+ + = − + +��"�   10x− = −  

��"�   10x =     :X�
}و }10S =    

2   (3 4 0x x− =  ��"�   ( )2 4 0x x −   (ا������)  =

��"�   0x 2أو  = 4 0x − = ��"�   0x 2أو  = 7x =  

��"�   0x 4xأو  = 4xأو = = −   :X�
}و }2,0,2S = −    

3  (  ( ) ( )5 7 3 10 0x x− − =  ��"�5 7 0x − 3أو  = 10 0x − =    

��"�
7

5
x 10أو  =

3
x =   :X�
7و 10

,
5 3

S
 =  
 

    

  ا��
!ا�24ت $% ا��ر�4 ا�و�3  . ب

و�� ا��داد ا�
����� ا�
�را�
�ت ا������: :�1��ل�

ل ��  

1   (2 12 0x− + >           2  (5 15 0x − ≤   
2) 1:أ�4(�   12 0x− + >       2 12 0x− + = ^2�D=6x =  

2و  �� أن: a− 0aو = 
ول اH@�رة ھ� �����5 >Z �2ن�: 
+∞         6          −∞             x  

 −           0                
+                                   

2 12x− +  

[و 
�X �2ن : [;6S = −∞   

2  (5 15 0x − ≤    5 15 0x − = ^2�D=3x =  
5أن:و  ��  a= 0وa 
ول اH@�رة ھ� �����5 <Z �2ن�:  

+∞         3          −∞             x  
       +     0        −                                           5 15 0x − =  

[و 
�X �2ن : [;6S = −∞   


و�� ا��داد ا�
����� ا�
�را�
�ت ا������:   :�2��ل�

ل ��   
 1  (24 9 0x − ≥          2(( ) ( )1 2 4 0x x− + >                  

24)1:أ�4(�  9 0x − ≥  
 24 9 0x − = ��"�   ( )2

2 3² 0x − =��"�   ( )( )2 3 2 3 0x x− + =  

��"�   2 3 0x + 2أو  = 3 0x − =��"�   
3

2
x

3أو  =−

2
x =  
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ول $��U إ@�رة �5 *�
� *34 ا���Dا�8!��7 :  Z �2ax b+  C�
  ا����_ إ@�رة

 .�
�* �5 �E�2 م
�!�� !Kا=
ي �#4�C ا��� =��! .
  ا��
اء أو ا��Pرج 
+∞         3

2
            3

2
−          

−∞                                      

x  

    +          +     0        −  2 3x +  
   +        0     −         −  2 3x −  
   +         0    −     0        +               ( )( )2 3 2 3x x− +

  
3و 
�X �2ن : 3

; ;
2 2

S
   = −∞ − ∪ +∞      

  

2  (( )( )1 2 4 0x x− + >  

 ( )( )1 2 4 0x x− + = ��"�   2 4 0x + 1أو  = 0x− =��"�   

2x = 1xأو  − =  
  

+∞         1             2−          −∞                                    x  
    +          +      0          −  2 4x +  
     −       0     +      +     1 x−  
   −         0    +     0        −               ( )( )1 2 4x x− +  

[و 
�X �2ن : [2;1S = −   
III. :���ل وا6
  ا��"�د+ت $% ا��ر�4 ا����	� (�
23ا����د�':1$��ل 2 0x x+ + = �2 d( �E� e��ℝ 
).,ن )1 4 3 2 23 0∆ = − × × = − ∆ ≺  �E��4( '*���
و  ������ 

Sھ� φ=.  

2ا����د�':2$��ل  10 25 0x x− + =  
��E )� و)�

),ن )210 4 25 0 0∆ = − × = ∆ .)� ھFه ا����د�' =

5ھ�:
2

b

a
− }و  ������ 
���*' )�E��4 ھ� = }5S =.  

� ا����د�':3$��ل /��$2 3 2 0x x− + =  ��=
�
9 4 2 1∆ = − × ∆0 �� أن= �2ن ھFه ا����د�' !#/� )4�� ھ��:  ≺

1

3 1
1

2
x

−= 2و=

3 1
2

2
x

+= = X�
}و  }1;2S =.  

  ا����د>ت ا�����' : ℝ)� �2 :��7ر
ن 
1(

26 7 5 0x x− − =  0∆ ≻  2(   22 2 2 1 0x x− + = 0∆ =      

3(23 2 0x x+ + =   0∆ ≺   4   (0384 2 =+− xx  
5(2 4 2 0x x− + =            6  (2 5 7 0x x+ + =          

7(0642 2 =+− xx            8( 
2 4 21 0x x− − =      

9(0363 2 =+− xx    
26 ا��و �: 7 5 0x x− − =     6a 7bو   = = 5cو  − = − 

( ) ( ) ( )2 22 4 7 4 6 5 49 120 169 13 0b ac∆= − = − − × × − = + = = >  

∆0 �� أن   �2ن ھFه ا����د�' !#/� )4�� ھ��:  ≺

1 2

b
x

a

− + و   =∆
2 2

b
x

a

− − ∆=   ( )
1

7 169 7 13 20 5

2 6 12 12 3
x

− − + += = = =
×

   

2

7 13 6 1

12 12 2
x

−= = = −   :X�
5و 1
,

3 2
S

 = − 
 

    

2(22 2 2 1 0x x− + =     2a 2و   = 2b = 1cو  − = 

( )2
2 4 2 2 4 2 1 8 8 0b ac∆= − = − − × × = − =  

∆0 �� أن   6: و4	�ا ھ�:�2ن ھFه ا����د�' !#/�  =
( )2 2 2

2 2 2 2

b
x

a

− −−= = =
×

    :X�
2و

2
S

  =  
  

    

3(23 2 0x x+ + =     3a 1bو   = 2cو  = = 

( )22 4 1 4 3 2 1 24 23 0b ac∆= − = − × × = − =− <  

∆0 �� أن ≺ �; <6 ��Sو
�ℝ  :X;�ن ا��"�د�� �	= � = ∅   
4   (0384 2 =+− xx     4a 8bو   = = 3cو  − = 

( ) ( ) ( )2 22 4 8 4 3 4 84 8 16 4 0b ac∆= − = − − × × = − = = >  

∆0 �� أن   �2ن ھFه ا����د�' !#/� )4�� ھ��:  ≺
( )

1

8 16

2 4
x

− − +
=

×
و   

( )
2

8 16

2 4
x

− − −
=

×
  

1

8 4 12 3

8 8 2
x

+= = و  =
1

8 4 4 1

8 8 2
x

−= = =   :X�
3و 1
,

2 2
S

 =  
 

    

5(2 4 2 0x x− + = 1a 4bو   = = 2cو  − = 

( ) ( )22 4 4 4 2 1 16 8 8 0b ac∆= − = − − × × = − = >  

∆0 �� أن   �2ن ھFه ا����د�' !#/� )4�� ھ��:  ≺
( )

1

4 8

2 1
x

− − +
=

×
)و    )

2

4 8

2 1
x

− − −
=

×
  

( )
1

2 2 24 2 2
2 2

2 2
x

++= = = +   

 ( )
2

2 2 24 2 2
2 2

2 2
x

−−= = = −   :X�
}و }2 2, 2 2S = − +    

6  (2 5 7 0x x+ + =      1a 5bو   = 7cو  = = 
2 24 5 4 1 7 25 28 3 0b ac∆= − = − × × = − =− <  

∆0 �� أن ≺ �; <6 ��Sو
�ℝ  :X;�ن ا��"�د�� �	= � = ∅    
7(0642 2 =+− xx      2a 4bو   = = 6cو  − = 

( )22 4 4 4 2 6 16 48 32 0b ac∆= − = − − × × = − =− <  

∆0 �� أن ≺ �; <6 ��Sو
�ℝ  :X;�ن ا��"�د�� �	= � = ∅    
 8(    2 4 21 0x x− − =    1a 4bو   = = 21cو  − = −  

( ) ( ) ( )2 22 4 4 4 1 21 16 84 100 10 0b ac∆= − = − − × × − = + = = >  

∆0 �� أن   �2ن ھFه ا����د�' !#/� )4�� ھ��:  ≺
( )

1

4 100

2 1
x

− − +
=

×
)و    )

2

4 100

2 1
x

− − −
=

×
  

1

4 10 14
7

2 2
x

+= = و  =
1

4 10 6
3

2 2
x

− −= = = −   :X�
}و }3,7S = −     

9(0363 2 =+− xx   3a 6bو   = = 3cو  − =  

( )22 4 6 4 3 3 36 36 0b ac∆= − = − − × × = − =  

∆0 �� أن )d و)�
ا 
Kدو�Z ھ� :  �2ن ھFه ا����د�' !#/� =

2

b
x

a

−=���=( )6 6
1

2 3 6
x

− −
= = =

×
    :X�
}و }1S =    

IV. ود�2axإ@�رة <:<	� ا�2 bx c+ +:  
∆0إذا �5ن :1ا����2   ھ�� FZري ��d�' ا�&
ود �2ن: 2xو 1xو ≺
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  +∞        
2x                

1x           −∞                                    x  
)               aا@�رة        eD*a  0 ا@�رة a   0ا@�رة     ) 2P x ax bx c= + +

∆0إذا �5ن :2ا����2   ھ� ا��Fر ا��)�
 ا��Kدوج �2ن: 1xو :=
+∞                 

1x           −∞                                    x  
)             aا@�رة            a                0ا@�رة   ) 2P x ax bx c= + +

∆0إذا �5ن :3ا����2  )�2ن إ@�رة  ≻ )P x ھ� إ@�رة

  �2ن:aا��
د
+∞                            −∞                                    x  

)             aا@�رة                    ) 2P x ax bx c= + +

  
   :1$��ل

)2أدرس إ@�رة ا�&
ود=' .1 ) 2 3 1P x x x= − +  

2. �2 �( ℝ '&Zا�22:  ا��� 3 1 0x x− + ≥  
)2)1أ�4(� : ) 2 3 1P x x x= − +     2a =   

( )22 4 3 4 2 1 9 8 1 0b ac∆= − = − − × × = − = >  

∆0 �� أن   �2ن �4&
ود=' FZر=� ھ��:  ≺
( )

1

3 1 3 1
1

2 2 4
x

− − + += = =
×

و  
1

3 1 1

4 2
x

−= =     :X�
  و

+∞        1                1

2
           

−∞                                      

x  

    +      0      −       0        +  ( )P x  

2�(( '&Zا�]:    ا��� [1
, 1,
2

S
 = −∞ ∪ +∞  

    

   :2$��ل
)2أدرس إ@�رة ا�&
ود=' .1 ) 2 4 2P x x x= − + −  

2. �2 �( ℝ '&Zا�22:  ا��� 4 2 0x x− + − >  
)2 )1أ�4(� : ) 2 4 2P x x x= − + −    2a = −  

( ) ( ) ( )22 4 4 4 2 2 16 16 0b ac∆= − = − × − × − = − =  

∆0 �� أن )ھ�: ا�&
ود=' �FZ �Eر و)�
 �2ن ھFه  = )
( )1

4
1

2 2
x

−
= =

× −
  

+∞                 1           −∞                                    x  
  −                       0         −           2( ) 2 4 2P x x x= − + −

  
2�(( '&Zا�S:        ا��� = ℝ  

   :3$��ل
)2أدرس إ@�رة ا�&
ود=' .1 ) 3 6 5P x x x= + +  

2. �2 �( ℝ '&Zا�23:  ا��� 6 5 0x x+ + <  
)2 )1أ�4(� : ) 3 6 5P x x x= + +    3 0a = >  

( )22 4 6 4 3 5 36 60 24 0b ac∆= − = − × × = − =− <
 

:�
  و�

+∞                            −∞                       x  
                       +  2( ) 3 6 5P x x x= + +

  
2( �2'&Zا�S:        ا��� = ∅  

2� 03 :��8ر
نℝ : ��
��
  ا
(��ا�56ت ا

1(  22 4 6 0x x− + ≥   2(  24 8 3 0x x− + ≤   3(  
2 3 10 0x x− − <  

  
22  )1أ�4(� : 4 6 0x x− + ≥       3 0a = >  

2 4 16 48 32 0b ac∆= − = − =− <  

+∞                    −∞                       x  
               +  2( ) 3 6 5P x x x= + +

  
:�
Sو� = ℝ  

2(  24 8 3 0x x− + ≤     4a =  

( )22 4 8 4 4 3 64 48 16 0b ac∆= − = − − × × = − = >  

∆0 �� أن   �2ن �4&
ود=' FZر=� ھ��:  ≺

1

8 4 12 3

2 4 8 2
x

+= = =
×

و  
1

8 4 1

8 2
x

−= =     :X�
  و

+∞        3

2
                1

2
           

−∞                                      

x  

    +      0      −       0        +  24 8 3x x− +
  

1 3
,

2 2
S  =   

  

3(  2 3 10 0x x− − <      4a =  
2 4 49 0b ac∆= − = >  

∆0 �� أن   �2ن �4&
ود=' FZر=� ھ��:  ≺
1 5x 2و  = 2x = −     :X�
  و
+∞        5                2−           
−∞                                      

x  

    +      0      −       0        +  24 8 3x x− +
  

] [2,5S = −  

V. :ت��Bا��  

:'�gا�� �/��$( ) :
ax by c

S
a x b y c

+ =
 ′ ′ ′+ =

 %�(a وb وa′  وb cو′ ′ 

 ���#=�أ*
اد )#�#�'.ھ��ك *
ة ط�ق �&� $V/� '�g أن در�6 ط
X/�$ى ا�  ھ�� ط�=#' ا����=O و ا���j��' ا�UP�'  ط/�� ھ��ك ط�=#' أ<

a. C��"
  : ط!��7 ا�

ℝ×�� ��  $��ل: ℝ ��
: ا������  �ا�
4 10

5 2 19

x y

x y

+ =
− + = −

      

  �2 ا����د�' ا,و�3 
y  dT $/&% *� ا�
�اب :

4 10x y+ =  �
��10 4y x= −  

���              yو$��ض ��  "!��� � �� ا����د�� ا�
5 2 19x y− + = − �
��( )5 2 10 4 19x x− + − = −  

 �
��5 8 19 20x x− − = − − �
��13 39x− = − �
��3x =  

��10 ا����د��    3ب  xو$��ض 4y x= −  $%
�2y = −  

X�
)  :و  ){ }3, 2S = −  

b. �	8Eا� �F	�G
   ط!��7 ا�

ℝ×�� ��  $��ل: ℝ ��
: ا������  �ا�
4 10

5 2 19

x y

x y

+ =
− + = −

    

   ا�
�اب :
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�ب ا����د�' ا,و�3 �2 ا��
د  l$( )2− : &'( �)*
�  

 8 2 20

5 2 19

x y

x y

− − = −
− + = −

 :$%�  و"%�0 ا����د���/ ط,ف �-,ف 

8 2 5 2 20 19x y x y− − − + = − − �
��13 39x− = − �
��3x =  

��4 ا����د��    3ب  xو$��ض 10x y+ =  $%
�2y = −  

X�
)  :و  ){ }3, 2S = −  

c. دة�abا��
د ا�&#�#�:�"!�  و H�I	�: ط!��7 ا��2 a b′ ′−  3�B=

 '�gدة ا��
&
( )S:��D$ و a b

a b
∆=

′ ′
   

)�2ن ا���g'=∆0إذا �5ن  • )S  ن�D= 
9
 > =�Dن ��E أي )�, و 9


� ا�&�4ل. X��

د > * �E�  
)�2ن ا���g'≠∆0إذا �5ن  • )S  d( �/#! و �
5�ا '�g$ 3�B!

)و)�
ا ھ� ا�Kوج  ),x y:%�(  

c b

c b cb cb
x

′ ′ ′ ′−= =
∆ ∆

       و 

a c

a c ac ac
y

′ ′ ′ ′−= =
∆ ∆

.  

�=#' !3�B ط�=#' ا��&
دة. ھFهUا�  
  ط�=#' ا��&
دة: $��ل:

�2 �(2
ℝ :'�gا��( ) 2 4

1
4 2

x y

x y

+ =
− + =

    


دة ا���g' (  ا�
�اب :&
1) ھ�: 1 2
6 0

1 4
∆= = ≠

−
 '�gا�� X�
و 

 �/#!  

)d و)�
ا:ھ�

4 2

2 4 12
2

6
x= = =

∆
و 

1 4

1 2 6
1

6
y

−
= = =

∆
 X�
) :و  ){ }2,1S =  

ℝ×�� �� :��9ر
ن  ℝ ��
  :ا������  �تا�

 1 (
2 1

3 2 9

x y

x y

− = −
 + =

    

  2(
2 4

2 3 5

x y

x y

− = −
− + =

       3( 
7 3 4

4 5 2

x y

x y

− − =
 + = −

  

   أ�4(� :

1 (
2 1

3 2 9

x y

x y

− = −
 + =

  �* %&/$ y  dT
  �2 ا����د�' ا,و�3 

2 1x y− = −  �
��2 1y x= +  

���              yو$��ض ��  "!��� � �� ا����د�� ا�
5 2 19x y− + = − �
��( )3 2 2 1 9x x+ + =  

 �
��7 2 9x + = �
��7 7x = �
��1x =  

��2 ا����د��   1ب  xو$��ض 1y x= +  $%
�3y =  

X�
)  :و  ){ }1,3S =  

 2( 
2 4

2 3 5

x y

x y

− = −
− + =

         

�ب ا����د�' ا,و�3 �2 ا��
دl$( )2 : &'( �)*
�  

 2 4 8

2 3 5

x y

x y

− = −
− + =

 :$%�  و"%�0 ا����د���/ ط,ف �-,ف 

2 4 2 3 8 5x y x y− − + = − + �
��3y− = − �
��3y =  

��2 ا����د��    3ب  yو$��ض 4x y− = −  $%
�2x =  

X�
)  :و  ){ }2,3S =  

3) '�gدة ا��
&
7) ھ�: 1)  3
35 12 23 0

4 5

− −
∆= =− + =− ≠ 

  و 
�X ا��d( �/#! '�g و)�
ا:

ھ�

4 3

2 5 14

23
x

−
−

= =−
∆

و 

7 4

4 2 2

23
y

−
−

= =−
∆

 X$ 14 :و 2
,

23 23
S

  = − −  
  

  

  
  
  

75��
  8(�ر�� 
���)8 1 :  �2 �(ℝ : '�ا����د>ت ا����  

1(0642 2 =+− xx           2(    0384 2 =+− xx                   

3(0363 2 =+− xx            4   (22 2 2 1 0x x− + =  
5(2 4 2 0x x− + =              6  (2 5 7 0x x+ + =          

�=� ا���g' ا�����' : )1 : 2 8(���/Z �(
14

5 3 50

x y

x y

+ =
 + =

 .  

(2 . X5�2ا ��;* �
�ات �� e�P  '���9 ة��
� @AP أر . *  
   �E�
 0,5إذا *6�4 أن ا�#����ت $�*�ن :  �9���ت ��' 5ــ� وا)
ة 

�ا و �9���ت ��' 5ــ� وا)
ة��  
  �E�
�ا، )
د *
د ا�#����ت 
� 5ــ� $�ع .   0,3��  

���)8 3 : 
))ــ� ا����د�'   :      )1 )( )2 3 4 3 0x x− − = .  

2(      :  '&Zا�))ــ� ا��� )5 2 2 5x x− < + .  

3(  ��T  � ��5 و '/B&
 AP@ ى�  درھ��. 153ا@�
� درھ�� *�إذا *6�4 أن �* '�$��T  A#�= '/B&ا�� ��� o;$  

 .  '/B&ا�� ��� �B(ب، أ��Dا� ��� �T4�  
���)8 4 : 

1(      :    '�gــ� ا��(
20

2 5 61

x y

x y

+ =
 + =

 .  

2(   34* 

='   20درھ�� 
�ز*' *34    61=��2� أ)�#$ '�U9
�>pا O�/، وا� ��درھ�   'J2 �
 �El�   

J2 5ــ� �
 '=

د ا�#U. ا��#* �B(أ .Cدراھ 'B�> 'J2 �
'  
���)8 5 :  

)ــ� ا����د�' ا�����'  :   )أ  1)
2 5 3

3 6 2

x
x− = − .  

2)ــ� ا����اZ&' ا�����'  :  )ب      3 7x x− > + .  

)ــ� ا���g'       :     )أ  2)
3 5 72

20

x y

x y

+ =
 + =

 .  

دراھC    5دراھC  ��ط��ل  و    3وا�Z ز=�رة أ)
 ا����)o ھ�   )ب
  �D4/�ر.

  �

/S4   20أدى �2ج    �q72زا  .o&ا  ا���Fرة ھ�=K�  درھ��  

د  *
د  ا,ط��ل  و  *
د  ا�D/�ر  �2 ھFا  ا���ج .         (  
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1 (

2 5 13

3 2 9

x y

x y

− = −
 + =

          2(
2 1

2 4 2

x y

x y

− =
− + = −

     

  

�!�	C وJ"	�ت :  
  ��Kط

  

  L��� > اذا	8
أ��6 ط�ل �!ض $�

� �% �!NJ ب�O� N2 أن ط��cm   
  وأن 
�B! X�(�Bوي  
  ا�
�اب

  
  %'	�x <	8
اذن ط��N  و�!ض $�

2xھ� :  
X�(�B ھ� : + X�
  و

( )2 15S x x= + =    
 �

��د�'  �* �;&$  X�
و

 'Zر
  ا��T$�' :ا�

 
2 2 15 0x x+ − =     :1a و   =

15c = 2bو  − = 
( ) ( )22 4 2 4 1 15 64 0b ac∆= − = − × × − = >  

∆0 �� أن �2ن ھFه ا����د�'  ≺
  !#/� )4�� ھ��: 

1 2

b
x

a

− + 2و   =∆ 2

b
x

a

− − ∆=  

1

2 8
3

2 1
x

− += =
و    ×

2

2 8
5 0

2 1
x

− −= = − <
×  

:X�
 �� أن *�ض 
U�B�� >  و
  =��D أن =�Dن ���/� :

   F>j$3x =
و"������ ط�2�   

:  ھ2
5cm  

  
  
  >��� ?2 

215cm




